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KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
névnapra, szülinapra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk 
a kívánt formátumban. Ré-
gi, kedvenc, pótolhatatlan 
papírképeit számítógép-
re digitalizáljuk, minőségét 
megjavítjuk, DVD-re írjuk. 
Megbízható minőség, reális 
áron.  Tel: 06-70-612-9516

KÉT LÖVÉS AZ AUTÓPÁLYÁN. Má-
jus 17-én délután az M0-ás XVI. 
kerületi szakaszán haladt két 
autó, melynek vezetői, úgy tű-
nik, nem fértek el a két-három 
sávon. Előzgették egymást, köz-
ben fékezgettek is, szóval kiala-
kult egy szabályos közlekedési 
affér a gépkocsi vezetői között, 
akik, mint utóbb kiderült, mind-
ketten XVI. kerületi lakosok. Az 
egyik vezető annyira felhúzta ma-
gát a közlekedési szituációban, 
hogy elővette a kesztyűtartóból 
a gáz riasztópisztolyát, a másik 
autó mellé hajtott, s az ablakot 
letekerve a pisztollyal kétszer a 
levegőbe lőtt. A másik autós et-
től természetesen megijedt, és a 
rendszámot megjegyezve érte-
sítette a rendőrséget. A járőrök 
a rendszám alapján kimentek az 
illető lakásához, ahol a kocsiban 
meg is találtak az egyébként en-
gedély nélkül tartott fegyvert – az 
illető csak úgy vásárolta valahol, 
de nem jelentette be. A vezető el-
len a lövések miatt garázdaság 
miatt indítottak eljárást, valamint 
külön eljárás tárgya lesz a pisz-
toly engedély nélküli birtoklása. 
Terdik Tamás rendőrkapitány az 
üggyel kapcsolatban elmondta, 
hogy mostanában az emberek-
ből mintha kiveszőfélben lenne a 
tolerancia, és nagyon sajnálatos, 
hogy egy ilyen közlekedési affér 
lövöldözéssé fajul. A gáz-riasztó-
pisztolyt engedéllyel természe-
tesen szabad a kocsiban tartani, 

de használni csak akkor jogsze-
rű, ha valaki az őt ért támadást 
szeretné megakadályozni.

AZ EGYMILLIÓS ÓRA. A belváros-
ból haladt Cinkota irányába egy 
személyautó május 17-én este 11 
óra tájban. A kerületi járőrök, akik 
eléggé sokat cirkálnak az utakon, 
kiszúrták az autót, amelyben há-
rom férfi ült, s mivel gyanús lett
nekik valamiért, ellenőrzés cél-
jából megállították. A három fér-
fi eléggé idegesen viselkedett,
ezért tételesen átvizsgálták az 
autót, amelyből előkerült egy tás-
ka. A táskában érdekes dolgok 
voltak: egy csomó mobiltelefon, 
egy rakás óra és néhány törül-
köző. A rendőrök kérdezgették 
a férfiakat, hogy ez hogyan ke-
rült hozzájuk, de nem igazán 
tudták megmondani. Erre előál-

lították őket a kapitányságra, és 
a többi rendőri szervnél kutatni 
kezdték, hogy történt-e ilyesféle 
zsákmányt eredményező bűn-
cselekmény a környéken. Kide-
rült, hogy egy kőbányai szakkö-
zépiskola öltözőjéből származik 
a szajré, közöttük volt egy olyan 
óra, amelynek 1,2 millió forint volt 
az értéke. A három elkövetőt a 
cuccal együtt át is vitték a kőbá-
nyai kollégáknak, akik lefolytatják 
velük szemben az eljárást.


